

ZAPISNIK

s 4. sjednice Zapovjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora održane 04. rujna 2017. godine u prostorijama DVD-a Rude, Rude 111.

Početak sastanka 18:00 sati.

Sastanak je sazvan pismenim putem i sa predloženim dnevnim redom.

Prisutni članovi zapovjedništva: Mladen Žitković, Božo Planinčić, Davor domin, Marijan Kufrin, Dubravko Matijaščić

Na sjednici još prisutni: Renato Hribar – tajnik VZG Samobor, Anica Francetić – Crveni Križ Samobor, Nevenko Barković, HGSS i Civilna zaštita Grada Samobora

Zapovjednik Mladen Žitković otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne i predložio je slijedeći;

DNEVNI RED

- Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Zapovjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora
- Javna pokazna vježba, Rude 2017.
- Razno

Izmjena i dopuna dnevnog reda nije bilo te je jednoglasno dizanjem ruku usvojen.

AD. 1. Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Zapovjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora

Jednoglasno, je usvojen zapisnik s 3. sjednice Zapovjedništva

AD. 2. Javna pokazna vježba, Rude 2017.

Mladen Žitković, dobrovoljno vatrogasno društvo Rude ove godine slavi 90. godina rada i postojanja te bi tom prigodom napravili javnu pokaznu vježbu u Rudama.

Vježba bi se održala 10. rujna 2017. godine s početkom u 10,00 sati.

Vježba bi se održala na OŠ Rude i okolici. Vježbi će se priključiti HGSS, Crveni križ te Civilna zaštita Grada Samobora.

Zapovjednik objasnio taktičke elemente vježbe.

Mladen Žitković, DVD Rude mora: - osigurati prometnicu s gornje i donje strane, osigurati djecu za spašavanje i dva odrasla statista te osigurati 2 – 3 dimne bombe.

AD. 7. Razno

Mladen Žitković, molio bi sve sudionike da otiđemo na lokaciju kako bi Vam поближе objasnio taktičke nastupe vaših ekipa.

Rasprave nije bilo.

Zapovjednik Mladen Žitković, zahvalio se svima na suradnji i zaključio je sjednicu u 18:20 sati.

Nakon Sjednice sudionici vježbe otišli su поближе pogledati lokaciju vježbe.

ZAPISNIČAR
Renato Hribar
ing., v.i.

ZAPOVJEDNIK
Mladen Žitković, dipl.